Об ответственности за непринятие мер по уничтожению конопли
В сегодняшней статье речь пойдет о таком далеко не безопасном растении как конопля. К сожалению, в последнее время данное растение все чаще можно наблюдать на улицах населенных пунктов района. Не являются исключением и частные земельные участки. Будет правильным еще раз напомнить нашим читателям, что конопля (растение рода каннабис) - это наркотикосодержащее растение, произрастающее на территории Российской Федерации. Наркотически активным веществом, содержащимся в конопле, является тетрагидроканнабинол (ТГК). 

Многие могут сказать: «Ну и что растет у меня на участке 2-3 кустика конопли, мне же она не мешает». Такое отношение не свидетельствует о правильной гражданской позиции, ведь доступность растительного сырья и простота изготовления из него наркотических средств являются существенным фактором вовлечения в употребление наркотиков граждан, а также способствуют росту совершаемых правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков. 
Кроме того, согласно ст.10.5 КоАП РФ непринятие землевладельцем или землепользователем мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, после получения официального предписания уполномоченного органа влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей.
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