	Количество субъектов малого и среднего предпринимательства муниципального образования «Нельхай»

Показатели

На 01.01.2019
Количество субъектов малого и среднего предпринимательства, единиц

11
из них по видам экономической деятельности:

Сельское хозяйство

7
Добыча полезных ископаемых

-
Обрабатывающие производства

-
Производство и распределение электроэнергии, газа и воды

-
Строительство

-
Оптовая и розничная торговля, сто,

4
Транспорт и связь

-
Операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуги

-
Финансово-экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства МО «Нельхай»

Среднегодовая численность работников

Выручка от продажи товаров

Сельское хозяйство

7
3500000
Обрабатывающие производства

0

0

Производство и распределение электроэнергии, газа и воды

0

0

Строительство

0

0

Оптовая и розничная торговля

9
21000000
Финансовая деятельность

0

0

Транспорт

0

0

№п/п

Наименование мероприятия

Фактическое исполнение

1.

Разработка и утверждение решений по совершенствованию нормативно-правовой базы регулирования предпринимательской деятельности и поддержки малого и среднего бизнеса

- административный регламент по осуществлению муниципального контроля за соблюдением законодательства в области организации и осуществления деятельности по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) на розничных рынках на территории муниципального образования «Нельхай»;

- административный регламент по осуществлению муниципального контроля за соблюдением требований Федерального закона от 28.12.2009 года №381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности Российской Федерации» в области торговой деятельности территории муниципального образования «Нельхай»;

- Порядок формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы для субъектов малого и среднего предпринимательства, занимающихся социально значимыми видами деятельности) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также порядке и условиях предоставления указанного имущества в аренду (в том числе по льготным ставкам арендной платы для субъектов малого и среднего предпринимательства, занимающихся социально значимыми видами деятельности) субъектам малого и среднего предпринимательства;

- административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства

на территории муниципального образования «Нельхай».

2.

Регулярное освещение в средствах массовой информации о принимаемых мерах по поддержке и развитию предпринимательства в районе, популяризация законотворческих инициатив государства и общественных организаций, обеспечение гласности и открытости в сфере малого и среднего бизнеса.

В печатном средстве массовой информации «Нельхайский вестник» периодически публикуется актуальная информация, связанная с механизмом предоставления государственной поддержки ИП, с реализацией федеральных и региональных программ развития МСП.

3.

Обеспечение субъектов малого и среднего предпринимательства консультативной и правовой помощью.

Администрация в течение всего периода оказывает консультативную поддержку ИП, связанную с оформлением договоров аренды земли.

4.

Обеспечение свободного постоянного доступа субъектов малого и среднего бизнеса к реестру муниципального имущества, предназначенного для сдачи в аренду, информации о проводимых конкурсах и условиях их проведения.

Муниципальное имущество, предназначенного для сдачи в аренду, включенного в перечень Федерального закона от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», отсутствует.

5.

Распространение информационных, нормативных, методических, справочных материалов - для ознакомления актуальными сведениями предпринимателей поселения, жителей поселения, желающих организовать самозанятость и другие формы предпринимательства

Информирование ИП о семинарах, курсах повышения квалификации, выставках и т.д. путем публикации в местной муниципальной газете, проведения заседаний Координационного совета по развитию МСП (проведен)



