Консультации Единого центра телефонного обслуживания


Филиал Кадастровой палаты по Иркутской области напоминает жителям приангарья, что оперативно получить информацию об  услугах в сфере государственной регистрации прав и кадастрового учета можно по бесплатному телефону Ведомственного центра телефонного обслуживания 8 800 100 34 34.
Операторы Ведомственного центра в удобное для Вас время, в пределах своей компетенции,  проконсультируют по следующим вопросам: 
- по перечню документов, необходимых для постановки на кадастровый учет и регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним;
- по порядку и способам подачи запроса о предоставлении сведений из Единого реестра недвижимости, помогут, не выходя из дома, запросить выписку из реестра;
- рассчитают размер платы или госпошлины за предоставление услуг в зависимости от особенностей Вашей ситуации, продиктуют банковские реквизиты для перечисления платежа. Расскажут о порядке возврата платежа.
- предоставят справочную информацию по территориальным отделам Росреестра и филиалам кадастровых палат (адреса, телефоны, графики работы, перечни услуг), сообщат адреса МФЦ, в которых можно получить услуги Росрееста;
- проконсультируют по порядку обжалования решений, действий или бездействий должностных лиц, ответственных за предоставление услуг.
 Операторы Ведомственного центра телефонного обслуживания помогут Вам разобраться во всех услугах, оказываемых Росреестром.
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